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ДОМАШНЄ НАСИЛЛЯ 

Домашнє насилля може буди фізичним, або психологічним, і воно 
може торкнутися будь якої людини, будь якого віку, будь якої статі, 
раси, сексуальної орієнтації. Це може бути поведінка, мета якої 
налякати, нанести фізичну шкоду, контролювати партнера. І хоча усі 
відносини відрізняються один від одного, насилля в сім'ї звичайно 
пов'язано з нерівною динамікою влади при якій один партнер 
намагається встановити контроль над іншим, різними способами. 
Образи, погрози, емоціональне насилля, та сексуальний примус - все це 
домашнє насилля. Деякі злочинці можуть навіть використовувати дітей, 
домашніх тварин, або інших членів сім'ї у якості емоційного важелю, 
аби змусити свою жертву робити те, чого вони прагнуть. У жертв 
домашнього насилля знижується самооцінка, з'являється занепокоєння, 
депресія та загальне почуття безпомічності, для подання якої може 
знадобитися час та професійна допомога. Типи домашнього насилля 
включають в себе фізичне, моральне (так зване емоціональне, психічне, 
або психологічне насилля), сексуальне, економічне/фінансове, та 
духовне насилля. Переслідування та кібер − переслідування також 
являють собою форми насилля за сторони інтимного партнера. Фізично 
образлива поведінка включає в себе напади будь якого роду, від 
защемлення, штовхання, удару, або ляпасу по обличчю до удушення, 
стрільби, колотих ударів, вбивства. Вербальне, емоціональне, психічне 
чи психологічне насилля описується як використання слів для критики. 
Під сексуальним насиллям розуміється будь яка поведінка при якій секс 
використовується для контролю чи приниження жертви. Економічне чи 
фінансове зловживання описується погрозливим, або іншим чином 
обмежуючим фінансову свободу або безпеку жертви. Рішення залишити 
насильницькі відносини є важким рішенням і потребує ретельного 
планування та підтримки. Кожен має право на поважливе, любляче 
відношення та ніхто не повинен жити у страху. 
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